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绝密★启用前|
数  学
（考试时间：120分钟  试卷满分：120分）

注意事项： 

1．本试卷分第Ⅰ卷（选择题）和第Ⅱ卷（非选择题）两部分。答卷前，考生务必将自己的姓名、准考证号填写在答题卡上。【来源：21cnj*y.co*m】
2．回答第Ⅰ卷时，选出每小题答案后，用2B铅笔把答题卡上对应题目的答案标号涂黑。如需改动，用橡皮擦干净后，再选涂其他答案标号。写在本试卷上无效。【出处：21教育名师】
3．回答第Ⅱ卷时，将答案写在答题卡上。写在本试卷上无效。

4．考试结束后，将本试卷和答题卡一并交回。

5．考试范围：中考全部内容。
第Ⅰ卷

一、选择题（本大题共15小题，每小题3分，共45分．在每小题给出的四个选项中，只有一个选项是符合题目要求的）21cnjy.com
1．化简[image: image87.png]


的结果是

A．–2



B．2



C．±2



D．4

2．国家主席习近平在2018年新年贺词中说道：“安得广厦千万间，大庇天下寒士俱欢颜！2017年我国3400000贫困人口实现易地扶贫搬迁、有了温暖的新家．”其中3400000用科学记数法表示为www-2-1-cnjy-com
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3．甲是某零件的直观图，则它的主视图为
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4．分式方程
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的解为

A．2




B．1



C．–1



D．–2

5．下列计算正确的是

A．a4÷a3=1







B．a4+a3=a7



C．（2a3）4=8a12






D．a4·a3=a7
6．如图，
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ABCD中，AE平分∠DAB，∠B=100°，则∠DAE等于
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A．100°



B．80°



C．60°



D．40°

7．已知三角形ABC三个顶点的坐标为(–2，1)，(2，3)，(–3，–1)，把三角形ABC平移到一个确定位置，则平移后各顶点的坐标可能是21世纪教育网版权所有
A．(0，3)，(0，1)，(–1，–1)



B．(–3，2)，(3，2)，(–4，0)

C．(1，–2)，(3，2)，(–1，–3)



D．(–1，3)，(3，5)，(–2，1)

8．下列图形中既是中心对称图形又是轴对称图形的是
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C．[image: image16.png]




D．[image: image17.png]



9．如图，已知AB∥CD，DE⊥AF，垂足为E，若∠CAB=50°，则∠D的度数为
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A．30°



B．40°



C．50°



D．60°

10．如图，△ABC内接于⊙O，连接OA，OB，∠C=40°，则∠OBA的度数是
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A．60°



B．50°



C．45°



D．40°

11．已知：如图
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的度数为
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12．如图，以O为圆心的圆与直线y=–x+[image: image28.png]


交于A、B两点，若△OAB恰为等边三角形，则弧AB的长度为21·cn·jy·com
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13．如图，将矩形ABCD绕点A旋转至矩形AB′C′D′位置，此时AC的中点恰好与D点重合，AB′交CD于点E．若AB=3，则△AEC的面积为www.21-cn-jy.com
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A．3



B．1.5



C．2
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D．
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14．如图，在
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中，
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，
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的垂直平分线
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分别交
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点．若点
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为
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边的中点，点
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为线段
[image: image50.wmf]EF

上一动点，则
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周长的最小值为2·1·c·n·j·y
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A．6



B．8



C．9



D．10
15．抛物线y=ax2+bx+c的顶点为D（–1，2），与x轴的一个交点A在点（–3，0）和（–2，0）之间，其部分图象如下图，则以下结论：①b2–4ac<0；②a+b+c<0；③c–a=2；④方程ax2+bx+c–2=0有两个相等的实数根．其中正确结论的个数为21·世纪*教育网
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A．1个



B．2个



C．3个



D．4个
第Ⅱ卷

二、填空题（本大题共6小题，每小题3分，共18分）

16．若a与b互为相反数，则a+b=__________．

17．计算：（
[image: image54.wmf]3

+1）（3–
[image: image55.wmf]3

）=__________．
18．分解因式：x3y–xy=__________．
19．当x=m或x=n(m≠n)时，代数式x2–2x+3的值相等，则当x=m+n时，代数式x2–2x+3的值为__________．
20．如图，∠ABC=∠ACD=90°，∠BAC=∠CAD，AB=4，BC=2，则△ACD的面积=__________．
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21．如图，正方形
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分别在
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轴、
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轴的正半轴上，再在其右侧作正方形
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A

在
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轴的正半轴上，则点
[image: image70.wmf]3

P

的坐标为__________．【来源：21·世纪·教育·网】
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三、解答题（本大题共7小题，共57分．解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤）

22．（本小题满分7分）（1）先化简，再求值：
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，其中x=2．
（2）解不等式组
[image: image73.wmf](

)

5931

31

11

22

xx

x

ì

-<-

ï

í

-£-

ï

î

，并写出它的整数解．

23．（本小题满分7分）（1）在矩形ABCD中，AD=2AB，E是AD的中点，一块三角板的直角顶点与点E重合，两直角边与AB，BC分别交于点M，N，求证：BM=CN．2-1-c-n-j-y
[image: image74.png]



（2）如图，AB为⊙O的直径，弦CD⊥AB于E，连接OC，已知CD=12，EB=2，求⊙O的直径．

[image: image75.png]N




24．（本小题满分8分）万美服装店准备购进一批两种不同型号的衣服，已知若购进A型号的衣服9件，B型号的衣服10件共需1810元；若购进A型号的衣服12件，B型号的衣服8件共需1880元．已知销售一件A型号的衣服可获利18元，销售一件B型号的衣服可获利30元．21*cnjy*com
（1）求A、B型号衣服的进价各是多少元；
（2）若已知购进的A型号的衣服比B型号衣服的2倍还多4件，且购进的A型号的衣服不多于28件，则该服装店要想获得的利润不少于699元，在这次进货时可有几种进货方案？21教育网
25．（本小题满分8分）某县教育局为了丰富初中学生的大课间活动，要求各学校开展形式多样的阳光体育活动．某中学就“学生体育活动兴趣爱好”的问题，随机调查了本校某班的学生，并根据调查结果绘制成如下的不完整的条形统计图和扇形统计图：【版权所有：21教育】
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（1）在这次调查中，喜欢篮球项目的同学有__________人，在扇形统计图中，“乒乓球”的百分比为__________%，如果学校有800名学生，估计全校学生中有__________人喜欢篮球项目．

（2）请将条形统计图补充完整．

（3）在被调查的学生中，喜欢篮球的有2名女同学，其余为男同学．现要从中随机抽取2名同学代表班级参加校篮球队，请直接写出所抽取的2名同学恰好是1名女同学和1名男同学的概率．21*cnjy*com
26．（本小题满分9分）如图，已知A（–4，n），B（2，–4）是一次函数y=kx+b的图象和反比例函数
[image: image77.wmf]m
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的图象的两个交点．
（1）求反比例函数和一次函数的解析式；

（2）求直线AB与x轴的交点C的坐标及△AOB的面积；

（3）求不等式
[image: image78.wmf]0
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的解集（请直接写出答案）．
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27．（本小题满分9分）如图1，四边形ABCD是正方形，动点P从点A出发，以2cm/s的速度沿边AB、BC、CD匀速运动到D终止；动点Q从A出发，以1cm/s的速度沿边AD匀速运动到D终止，若P、Q两点同时出发，运动时间为ts，△APQ的面积为Scm2．S与t之间函数关系的图象如图2所示．
（1）求图2中线段FG所表示的函数关系式；
（2）当动点P在边AB运动的过程中，若以C、P、Q为顶点的三角形是等腰三角形，求t的值；
（3）是否存在这样的t，使PQ将正方形ABCD的面积恰好分成1：3的两部分？若存在，求出这样的t的值；若不存在，请说明理由．
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28．（本小题满分9分）已知抛物线y=–x2+bx+c的顶点P的坐标为（n，n2+2n+1）（n≥1）.

（1）求b与n，c与n之间的关系式；

（2）若抛物线y=–x2+bx+c与x轴交于点A，B（点A在点B的左边），点P到AB的距离等于线段AB长的2倍，求此抛物线y=–x2+bx+c的解析式；

（3）设抛物线y=–x2+bx+c与y轴交于点D，O为原点，矩形OEFD的顶点E，F分别在x轴和该抛物线上，当矩形OEFD的面积为20时，求点P的坐标.21教育名师原创作品
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